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Аннотация
Nemoć je stanje ili bolest koja proizvodi slabost i može dovesti do

smrti. Obolenje, bolest, nemoć i bol sada su rasprostranjeni na zemlji.
Uglavnom su nemoći i bolesti demonske po prirodi. Ova knjiga je
mini molitvenik za duhovno ratovanje posebno usmeren na uništavanje
nemoći i bolesti bubrega, jetre, raka, dijabetesa, povišenog krvnog
pritiska i svih neobičnih bolesti u vašem telu i krvnom sistemu. Svaku
temu u ovoj brošuri koja se tiče vas treba moliti sedmodnevnim postom
za najmanje 1 sat hvale i bogosluženja svakog dana. Brošura se može
koristiti bilo kada tokom dana, ali ja vam toplo savetujem da se molite
noću između 12 i 3 sata ujutro, jer vi sudelujete u ratnim molitvama.
Moć Jehove Rafe ozdraviće vas i osloboditi ropstva nemoći i bolesti
kroz ovu knjigu. Nabavite svoj primerak odmah! Šalom!
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UVOD
Nemoć je stanje ili bolest koja proizvodi slabost i može

dovesti do smrti. Obolenje, bolest, nemoć i bol sada su
rasprostranjeni na zemlji. Uglavnom su nemoći i bolesti
demonske po prirodi.

Ova knjiga je mini molitvenik za duhovno ratovanje posebno
usmeren na uništavanje nemoći i bolesti bubrega, jetre, raka,
dijabetesa, povišenog krvnog pritiska i svih neobičnih bolesti u
vašem telu i krvnom sistemu.

Svaku temu u ovoj brošuri koja se tiče vas treba moliti
sedmodnevnim postom za najmanje 1 sat hvale i bogosluženja
svakog dana.

Brošura se može koristiti bilo kada tokom dana, ali ja vam
toplo savetujem da se molite noću između 12 i 3 sata ujutro, jer
vi sudelujete u ratnim molitvama.

Moć Jehove Rafe ozdraviće vas i osloboditi ropstva nemoći i
bolesti kroz ovu knjigu.

Nabavite svoj primerak odmah!
Šalom!
POGLAVLJE 1



 
 
 

TAJNA VODE
Voda je uvek igrala značajnu ulogu u čovekovom životu, čak

i pre dolaska Hrista Isusa.
Zapravo, voda je prikladno opisana kao tekčnost potrebna za

život i zato Biblija u Otkrovenju 22:17 kaže:
„I duh i nevesta kažu: dođi. I ko god čuje, neka kaže: dođi. I

ko je god žedan, neka dođe. I ko god želi, neka uzme vode života
zabadava.“

Još jedno područje u kojem voda igra važnu ulogu je područje
iskupljenja. Zapravo, voda je neophodna ako želimo postići
kraljevstvo Božje kako je slikovito prihvaćeno u Jovanu 3:5 koji
kaže:

„Odgovori Isus: Zaista, zaista, kažem ti: ako se ko ne rodi iz
vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje.“

Pored toga, voda je takođe vrlo važna za božansko zdravlje,
kao i za ozdravljenje bolesnih.

Zapamtite, samo oni koji imaju pristup Božjoj tajni uživaju
kraljevsko božansko zdravlje.

A u psalmima 23: 2-3 Biblija kaže:
„Na zelenim pašnjacima daje mi počinak: Obnavlja moju

dušu: vodi me stazama pravednosti radi svog imena.“
Sa druge strane, Naaman, jer nije imao pristup Božjoj tajni,

osećao se gnevno u početku kada mu je Elizej rekao da ode
i opere se sedam puta u reci Jordan kako bi njegova guba
bila izlečena od Boga, Naaman je poslušao Elizeja i on je bio
izlečenod gube.



 
 
 

„Tada je sišao dole i zaronio u vodu sedam puta u
Jordanu, kao što mu je rekao sluga Božiji: i koža mu je
postala kao u malog deteta, i on je bio očišćen.“ 11 Knjiga
o kraljevima 5:14

Kad se nekim ljudima otkrije Božja tajna, oni će zasjati.
Naaman blista jer mu je otkrivena Božja tajna.
Međutim, mora se primetiti da sa gorčinom, mrmljanjem i

prigovaranjem unutar čoveka, on ne može imati pristup Božjoj
tajni.

Kad se suočite s problemom, prvo se uhvatite za Božju volju
koja obavezuje Boga da vas spasi.

Kad postoji problem u obliku obolenja ili bolesti, smirite se
na volju Božju dok ne dođe vaša vera.

Zapamtite, znanje je ono što pobedu čini stvarnom. Ne
možete hodati po zemlji nemoćni.

Svako ko je nemoćan na zemlji traži nevolje jer će biti lako
meso za vraga.

A u Poslovicama 23:7 Biblija kaže: „Jer kako misli u svom
srcu, takav je.“

Dakle, ono što imate unutra vaš je rezultat. I kao hrišćanin,
vaši će postupci uvek biti razotkriveni.

Braćo, budite mudri u svemu što radite. Koristite svoje
priznanje, razmišljanje i postupke da biste postigli ono što želite.

U ovoj knjizi ćemo koristiti tajnu vode za naše natprirodno
lečenje.

POGLAVLJE 2



 
 
 

MOLITVA ZA LEČENJE BOLESTI BUBREGA I JETRE
Bio sam dirnut stanjem mlade žene kojoj su dijagnostifikovani

problemi s bubrezima u državi Sokoto, Nigerija u Africi.
Ovo stanje me je podstaklo na akciju da udružim snage sa

sledbenicima ovog bogosluženja u molitvi za one kojima je
dijagnostifikovana bolest bubrega ili jetre širom sveta.

To je veoma kritično pitanje.
Izlazak 15:26, „I reče: budete li marljivo slušali glas

JEHOVE, svog Boga, i budete li radili ono što je ispravnou
njegovim očima, slušali njegove zapovesti i držali se svih
Njegovih zakona, neću poslati na vas nijedn ovu bolest
koju sam poslao na Egipćane: jer ja sam JEHOVA koji te
isceljuje.”

It is a very critical issue.
Ezekijel 34: 4, „Bolesne niste ojačali, niti ste izlečili ono

što je bilo obolelo, niti ste vezali ono što je bilo slomljeno,
niti ste opet doneli ono što je oterano, niti ste tražili ono što
je izgubljeno; ali silom i okrutnošću ste vladali njima.“

Izlazak 23:25, „I služićete Jehovi svom Bogu, i on će
blagosloviti vaš hleb, i vašu vodu; i ja ću ukloniti bolest iz
vas.“

Prema zdravstvenom stručnjaku, bubreg i jetra jedan su od
moćnih telesnih organa.

Bubrezi i jetra rade zajedno kako bi osigurali nesmetan rad
našeg telesnog sistema. Bubrzi su organi koji uklanjaju otpad iz
tela. Bubreg je zaobljeni oblik mnogih funkcija u telu.



 
 
 

Jedan zdravstveni stručnjak na internetu kaže da je jetra
odgovorna za prečišćavanje i detoksikaciju krvi u telu.

Kaže da je jetra odgovorna za održavanje nivoa glukoze u krvi
i da reguliše nivo hemikalija u krvi.

Prema Nacionalnom institutu za dijabetes i probavne i
bubrežne bolesti, kaže se da bubreg sprečava nakupljanje otpada
i dodatne tečnosti u telu.

Održava nivoe elektrolita stabilnim, poput natrijuma,
kalijuma i fosfata. Regulišite krvni pritisak, stvara krvne ćelije i
čini kosti da ostanu jake u telu.

Molitva protiv problema sa bubrezima i jetrom je pravi korak.
Hajde da brzo pogledamo neke od simptoma bubrežnih

problema
Mnogi simptomi mogu biti znakovi otkazivanja bubrega.

Ponekad simptomi nisu prisutni, ali obično će neko sa
otkazivanjem bubrega videti nekoliko znakova bolesti.

Mogući simptomi uključuju:
  Smanjena količina urina koja otiče oko vaših

nogu, zglobova i stopala zbog zadržavanja tečnosti usled
nemogućnosti bubrega da eliminiše otpadnu vodu.

 Neobjašnjivo otežano disanje.
 Prekomerna pospanost ili umor.
 Stalna mučnina.
 Zbunjenost, bol ili pritisak u grudima.
 Napad kome.
 Stomačni bolovi.



 
 
 

Zdravstveni stručnjak na internetu izlaže naše znanje o nekim
znacima i simptomima bolesti jetre koji uključuju:

 Koža i oči izgledaju žućkasto (žutica).
 Stomačni bol i otok.
 Oticanje u nogama i zglobovima.
 Svrbež kože.
 Tamna boja urina.
 Bleda boja stolice ili stolica boje katrana ili krvi.
 Hronični umor.
 Mučnina i povraćanje.
 Gubitak apetita.
 Laka sklonost ka modricama.

OBJAVA
O Bože, zahvaljujem Ti na ljubavi i dobroti prema meni i mom

zdravlju. Hvala ti na prilici da doživim ovaj prelepi dan.
Zahvaljujem ti, Jehova, što uvek šalješ svoje anđele da se

ulogore oko mene.
Zahvaljujem ti za svu divnu snagu i nadu koju sam danas

primio i tvoje uverenje u obećanja prema meni u stihovima
Jeremije 29:11, i 3 Jovana 1:2.

„Jer znam misli koje mislim prema vama, kaže Jehova, misli
mira, a ne zla, da vam pruže očekivani kraj.“

„Dragi prijatelju, iznad svega želim da napreduješ i budeš
zdravo, kao što ti i duša napreduje.“

Oče, znam da se danas dotičeš mog slučaja i osnažuješ me da
prebrodim ovu bolest bubrega ili jetre.



 
 
 

Ti si Veliki Lekar, Bog koji može izlečiti sva obolenja i bolesti.
Oče Jehova, želim da budem deo onih koji će danas dobiti svoje
iscelenje kroz tebe (Izlazak 15:26).

„I reče, budete li marljivo slušali glas JEHOVE, svog Boga,
i budete li radili ono što je ispravnou njegovim očima, slušali
njegove zapovesti i držali se svih Njegovih zakona, neću poslati
na vas nijedn ovu bolest koju sam poslao na Egipćane: jer ja sam
JEHOVA koji te isceljuje.”

Oče, ja živim po tvojoj reči koja kaže da sam izlečen tvojim
udarcima. Oče, izleči moju bolest.

Izleči moju bolest bubrega/jetre i zameni ih novima organima.
Uz pomoć uskrsnuća, vrati moje organe u normalno stanje, u

ime Isusa.
Oče, pusti da moje telo kroz bubrege ili jetru bude dodirnuto

vatrom Svetog duha.
Đavo mi je rekao da imam malo vremena za život, ali tvoja

reč kaže: Nikada neću umreti, već ću živeti da bih objavio delo
Jehove!

O Bože, ustani i dokaži neprijateljima da si moćan od
najmoćnijeg, jači od najjačeg.

O Bože, nemam moć da se izlečim. Ustani i izleči me i pokaži
svetu da si živi Bog.

Dakle zato zapovedam svakom organu, ćeliji, uključujući i
moje bubrege/jetru da se slože sa rečju Boga, i sa završenim
delom Hrista na krstu i da budu izlečeni i celoviti, u ime Isusa.
(Isaija 53:5, Jovan 19:30).



 
 
 

„Ali bio je ranjen zbog naših prestupa, bio je podliven zbog
naših bezakonja: kazna našeg mira bila je nad njim, i njegovim
udarcima mi smo izlečeni.“

Ti Satano, vežem tebe i sve tvoje napraveprotiv mog zdravlja
i zapovedam da si nemoćan nad mojim slučajem u ime Isusa.

Hvala ti, Isuse, što si me izlečio.
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